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1 TOHHa

1 UeHTHep
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1kre1000=1rT 1000 kr=1T




1 kr=1000r 3anomMmHu!
11 =100 kr
1T =10 4
1T =1000 kr
r Kr L T




=S

1000 000

1y =100 kr=100000r
1T =10u=1000 kr=1000000r




Pacnonoxwu eamHuvubl Macchbl
B nopsaake yobiBaHUSA

1 UeHTHep
1 Kunorpamm
1 rpamm

1 TOHHa




[Mlone3Haa nHdopmauus

MHTepecHble CTtapopycckue
dakTbl Mepbl Maccbl

N3 uctopum
Mep U BecoB




Camble KPYrnHbI€e XXUBOTHbI€ Ha 3€éMIJie

Macca Macca
achpuKaHCKOro crioHa rpeHnaHacKoro Kuta
7,5 TOHHBI 150 TOHH (20 crnoHOB)




Camble Menkue XUBOTHbIE Ha 3eMne

Macca 3eMJIepPOUKHN Macca Konuopu
1,2 - 3 rpamma 1,6 - 1,8 rpamma




Ctapopycckune mepbl Macchbl:

1nyn =16,4«kr
1 pyHT = 0,41 Kr
1 30noTHUK =43 T

MocnoBuLbl, NTOrOBOPKU, BbIPaXXEHUS:

«bone3Hb 8xodum nydamu, a yxodum 30/10MHUKaMU»
«Man 30nomHuk, da dopoa»
«[lyd conu Hado cbecmb»
«Y3Hamb NOYEM (hyHM Jiuxa»




KapaTt - ocHOBHaA eagnHuLa n3aMepeHus
MaccCbl AparoueHHbIX KaMHEWN.
1kapaTt = 0,2 rpamma

Cambilu 6onbwolil e ucmopuu anma3s (FOAP)
7/ mbicsiy kapam = 1,5 k2




B 1960 r. Ha N'eHepanbHON KOH(bepeHUnn no
MepamM U Becam, Ha KOTOPYH NpuUobLINu
npeacrasutenu 32 ctpaH, Obina NpuUHATA
MexayHapoaHasa cuctemMa eauHUL.

C1963 r. ero NONbL3yHOTCA BO BCeX obnacrax
HayKu, TEXHUKN U HapOOHOro Xo3siucTBa.




Kakne HazBaHunA eguHUL, Macchbl
nponyweHbl?

1 ... =10 ... T
1 ... =100 ... K
1 ... =1000 ... -
1 ... =1000 ... T




Nonbepu napy paBHbIX BeJfIUYUH

5T

5000 kr

5000 r

-

3 u

3T

30 u

5 Kr

300 kr




Pacnonoxu B nopsgke Bo3pacTtaHus

900 r

20000 r

800 Kkr

7 Kr

4T

10 u
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Cnacubo 3a paborty!




